

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 23 (9852) ПЯТНИЦА, 16 марта 2018 года



Выходит по средам и пятницам



18 марта -
День работников бытового
обслуживания населения и жилищно-
коммунального хозяйства в России



Алексей Анатольевич СОЛОВЬЕВ -
водитель МУП «Благоустройство»

В коммунальной службе трудится слаженный коллектив, его костяк составляют профессионалы своего дела, среди них А. А. Соловьев. За Алексеем закреплены две машины. На одной он собирает твердые бытовые отходы по сельским поселениям и по городу. На другой - КДМ - зимой очищает от снега дороги и тротуары, посыпает их песчано-гравийной смесью во время гололеда, летом моет центральные площади, заполняет водой фонтаны. В том, что наш город содержится в хорошем состоянии в любое время года, большая заслуга Алексея Соловьева.

Начальник МУП «Благоустройство» Ю. А. Тимашенков отметил, что на Алексея всегда можно положиться. Он исполнительный, добросовестный, дисциплинированный. В любое время дня и ночи, в выходные и праздники выходит на работу, если в этом есть необходимость. Сам следит за вверенной ему техникой, если случается поломка - старается быстрее отремонтировать.

Сколько мусора остается каждую субботу после работы рынка! Однако через пару часов вы не увидите на большой территории ни единой бумажки, коробки или пакета. В этом заслуга Алексея Соловьева и его помощников. То же самое и после больших праздников, которые проходят на центральной площади. Коммунальщики весь мусор оперативно убирают, и город вновь сияет чистотой. Особенно это отмечают гости, приезжающие в Спас-Деменск. А мы, местные жители, привыкли к хорошему и не всегда ценим порядок, который создают для нас работники коммунальной службы. Некоторые приносят к контейнерам спиленные сучья и даже деревья, старую мебель, а этого делать нельзя. Достаточно позвонить в коммунальную службу, приедет машина и увезет крупногабаритные предметы.

Хочется пожелать Алексею Анатольевичу и его коллегам в их профессиональный праздник крепкого здоровья, семейного благополучия, чтобы их нелегкий труд был оценен по достоинству. Они этого заслужили. А нашего героя поздравить еще и с присвоением ему звания «Лучший по профессии».

На вопрос отвечает и.о. главы администрации
МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов

В прошлом году у нас в районе успешно завершился первый этап проекта «Формирование комфортной городской среды». Главная задача - благоустройство дворов, городских общественных территорий и объектов - выполнена. В этом году начнется второй этап проекта. На что он будет направлен, подробно рассказал Владимир Анатольевич Бузанов:



- Создание комфортной городской среды - это пожелание нашего населения. Основной смысл реализации проекта в том, чтобы жители малых населенных пунктов, таких как наш Спас-Деменск, не уезжали в большие города ради комфорта, а оставались жить на своей малой родине. Для этого необходимо создать им хорошие условия, что мы и делаем. При этом привлекаем к активному участию самих горожан, стараемся подходить к реализации программы разумно с учетом архитектурного стиля города, его исторического облика, предложений населения, чтобы созданная среда была действительно комфортной.

Второй блок проекта «Комфортная городская среда» направлен на создание современных городских зон отдыха. До 9 мая планируем привести в порядок дворовые территории и обустроить сквер Молодежнов. Перед входом в него будет установлена красивая арка, как в сквере, который открыли в прошлом году. В тенистой аллее - удобные скамейки, вазоны с цветами, середину сквера украсит ротонда, будет установлено символическое дерево, на него молодожены будут вешать замочки, символизирующие счастливую семейную жизнь. А если вдруг случится размолвка, можно прийти в сквер и посидеть вдвоем на скамье примирения.

Гармонично впишутся в композицию и две светящиеся сакуры.

В связи с тем, что район первым в России выполнил задание по программе «Комфортная городская среда», нам был выделен призовой грант в размере одного миллиона рублей. Мы добавим к нему не менее двух миллионов из местного бюджета и направим эти деньги на реконструкцию городского парка. В былье времена он был любимым местом отдыха горожан, местом спортивных соревнований. Поэтому должны восстановить его для нынешнего и будущего поколений, а также в память о наших предках, которые заладывали этот парк.

Первая часть программы уже выполнена: территория очищена от мусора и старых деревьев. В центре выложена плиткой большая круглая площадка, предназначенная для массовых мероприятий. К ней, будто лучи солнца, идут аллеи. Липы, растущие вдоль них, бережно сохранены.

Согласно плану в парке установят спортивный комплекс с системой тренажеров, соорудят футбольную и волейбольную площадки. Пространство между дорожками займет детскую площадку с качелями, каруселями. Ее открытие приурочим к 1 июня - Дню защиты детей. В зеленой зоне разместится сцена. У входа в парк установим ворота, вокруг забор, террито-

рию будут освещать красивые фонари. Обязательно построим санузел с водопроводом и канализацией. Надеемся, парк станет излюбленным местом отдыха спадеменцев и гостей. Постараемся сделать такой подарок к Дню города.

Кроме того планируем обустроить исторический уголок города. В здании бывшего училища откроем историко-краеведческий музей. В связи с этим обращаемся к жителям района с просьбой высказать свои пожелания и оказать помощь в сборе экспонатов. Наверняка, у многих в доме есть вещи, представляющие исторический интерес.

До 10 августа нам надо определиться с местом и установить памятную стелу «Рубеж воинской доблести» в городе или на Гнездиловской высоте. Опять же мы будем советоваться по этому вопросу со спадеменцами.

Важно не только повышать качество и комфорт городской среды, но и формировать новое отношение жителей к инфраструктуре. Горожане должны не только выбирать, как благоустраивать двор, сквер или парк, но и в дальнейшем поддерживать порядок на благоустроенных территориях, бережно относиться ко всему, что для них создано.

Записала
Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.



2018 МАРТА ВЫБОРОЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ



Уважаемые земляки!

Мы ежегодно проводим с вами отчеты исполнительной власти перед населением, радуясь удачам и отмечая позитив, открыто говорим о недостатках, строим планы на будущее. Нам многое предстоит еще сделать, но это вдохновляет – значит впереди жизнь, развитие, созидание.

Год от года Спас-Деменск хорошеет, а достаток его жителей крепнет. Самую большую лепту в его благополучие вносите вы, уважаемые земляки, но нас поддерживает региональная и федеральная власть.

Через два дня в жизни каждого из нас случится важное событие – выборы главы государства.

Принимая участие в них, каждый россиянин решает, кому он хотел бы доверить управление страной в течение следующего президентского срока. Свой голос можно и нужно отдавать лишь тому кандидату, которому доверяешь. Только настоящему гражданину своей страны не безразлично происходящее как в стране, так и в родном городе.

Но важно, чтобы твой голос услышали. А для этого надо прийти на избирательный участок. Я надеюсь, что ваша активность будет столь же велика, как и ваши дела. Спасдеменцам негоже быть в отстающих и смотреть за происходящим со стороны. В нашем характере – все делать хорошо и качественно, поддерживая друг друга. И тогда завтра будет намного лучше, чем сегодня.

18 марта вас ждут на избирательных участках с 8.00 до 20.00 для участия в голосовании на выборах Президента Российской Федерации.

**В. А. БУЗАНОВ,
и.о. главы администрации МР
«Спас-Деменский район».**

Важная тема

Уже через два дня в России пройдут главные выборы в стране – президентские. Очень важно, чтобы 18 марта 2018 года граждане могли комфортно прийти на участки и проголосовать. В течение недели глава района Дмитрий Крисаненков и начальник МУП «Благоустройство» Юрий Тимашенков проверили подходы и подъезды к избирательным участкам. Они отметили, что, несмотря на продолжающийся снегопад, а в отдельные дни ледяной дождь подходы ко всем избирательным участкам расчищены и имеют нормальный вид. С территории отдельных избирательных участков, как к примеру с городского № 2201, вывозили снег. К коммунальной службе в этом вопросе претензий нет.



18 марта 2018 года Выборы Президента Российской Федерации ПОРЯДОК ГОЛОСОВАНИЯ

2018 МАРТА
ВЫБОРОЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ

Голосование проводится с 8 до 20 часов по местному времени.

По истечении времени голосования получить избирательные бюллетени и проголосовать могут только избиратели, уже находящиеся в помещении для голосования.

Избирательные бюллетени выдаются избирателям, включенным в список избирателей, по предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, а если избиратель голосует по специальному заявлению о включении в список избирателей по месту нахождения, – по предъявлении также специального заявления. Каждый избиратель имеет право получить один избирательный бюллетень.

При получении избирательного бюллетеня избиратель простирает в список избирателей серию и номер своего паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина. С согласия избирателя либо по его просьбе серия и номер предъявляемого им паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, могут быть проставлены в списке избирателей членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса. Избиратель проверяет правильность произведенной записи и расписывается в получении избирательного бюллетеня.

Голосование проводится путем внесения избирателем в избирательный бюлletень любого знака в квадрат, относящийся к кандидату, в пользу которого сделан выбор.

Каждый избиратель голосует лично. Голосование за других избирателей не допускается. Избирательный бюллетень заполняется в кабине или ином специально оборудованном месте для тайного голосования, где присутствие других лиц недопустимо.

В целях соблюдения тайны голосования заполненный избирательный бюллетень рекомендуется складывать лицевой стороной внутрь. После этого избиратель опускает избирательный бюллетень в опечатанный (опломбированный) стационарный ящик для голосования.

При использовании технического средства подсчета голосов избирательный бюллетень необходимо опускать лицевой стороной вниз, не складывая.

Если избиратель считает, что при заполнении избирательного бюллетеня совершил ошибку, он вправе обратиться к члену избирательной комиссии, выдавшему избирательный бюллетень, с просьбой выдать ему новый избирательный бюллетень взамен испорченного. Член избирательной комиссии выдает избирателю новый избирательный бюллетень.

Избиратель, который не может самостоятельно расписатьсь в получении избирательного бюллетеня или заполнить избирательный бюллетень, вправе воспользоваться для этого помощью другого избирателя, не являющегося членом избирательной комиссии, зарегистрированным кандидатом, его доверенным лицом либо уполномоченным представителем по финансовым вопросам, уполномоченным представителем или доверенным лицом политической партии, выдвинувшей зарегистрированного кандидата; наблюдателем, иностранным (международным) наблюдателем. В таком случае избиратель устно извещает избирательную комиссию о своем намерении воспользоваться помощью другого лица. При этом в соответствующей графе списка избирателей указываются фамилия, имя, отчество, серия и номер паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, лица, оказывающего помощь избирателю.

Для самостоятельного заполнения избирательного бюллетеня избиратель, являющийся инвалидом по зрению, может воспользоваться специальным трафаретом (в случае его наличия), в том числе изготовленным с применением рельефно-точечного шрифта Брайля.

Избирательные бюллетени, которые не содержат отметок в квадратах, расположенных справа от сведений о зарегистрированных кандидатах, или в которых знаки проставлены более чем в одном квадрате, считаются недействительными.

Голосование вне помещения для голосования проводится только в день голосования на основании письменного заявления или устного обращения (в том числе переданного при содействии других лиц) избирателя, который не может самостоятельно по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) прибыть в помещение для голосования, о предоставлении ему возможности проголосовать вне помещения для голосования. Указанное заявление (устное обращение) может быть подано в участковую избирательную комиссию в любое время, начиная с 8 марта и до 14 часов 18 марта 2018 года.

В письменном заявлении (устном обращении) избирателя о предоставлении ему возможности проголосовать вне помещения для голосования должна быть изложена причина, по которой избиратель не может прибыть в помещение для голосования. В заявлении должны содержаться фамилия, имя и отчество избирателя, адрес его места жительства.



Праздники

Ах женщины – и красота, и праздник

8 марта - Международный женский день, не случайно приходит к нам ранней весной, ведь весна и женщина так похожи и неразделимы. Каждая наполняет мир светом и радостью, каждая является началом всех начал: жизни, любви. Посмотрите, как восхитительны женщины ранней весной! Вокруг еще снег, но яркое солнце уже щедро дарит свое тепло, заставляя чаще улыбаться и думать о любви, красоте, счастье.

В этот день в районном Доме культуры организаторы провели конкурс «Самая, самая, самая!». Изначально Бог знал, что мужчина – это большой ребенок. Поэтому он создал женщину и наделил ее всеми самыми лучшими качествами. Женщина должна уметь все: выглядеть элегантно, разбираться в моде, искусстве, литературе, быть замечательной хозяйкой. Побороться за звание «самой...» на сцену вышли пять обаятельных конкурсанток, которым предстояло продемонстрировать те ценные качества, без которых нельзя представить себе настоящую женщину. Оценивало конкурс строгое компетентное жюри. Итак, конкурсная программа началась с состязания «Визитка». Каждая участница представила себя, рассказав о себе, своих увлечениях и почему она

пришла на конкурс. Форма выступления была свободной.

Первой на сцену вышла **Ксения Новикова**: волновалась, но зал слушал ее рассказ о себе в стихотворной форме, затаив дыхание. **Елена Семенюк** представила на суд жюри не менее трогательный рассказ о себе. **Ирина Коробенкова** вышла на сцену под лозунги от группы поддержки и исполнила песню. Она с первых минут завоевала симпатии зрителей, и многие болели за нее. **Анастасия Гайденко** показала зрителям и жюри театрализованную сценку. А как вдохновенно рассказала о себе **Злата Бриллианта**!

Программу вечера продолжил интеллектуально-кулинарный конкурс «Царский стол», где конкурсанткам было предложено назвать несколько блюд царского стола. В этом состязании жюри оценивало эрудицию и находчивость.

Артистичность и оригинальность конкурсанток показали в состязании «Минута славы». Каждая из участниц продемонстрировала творческие способности, подготовив номер. Ксения Новикова прочитала стихотворение. Елена Семенюк с группой поддержки поставила сценку. Ирина Коробенкова станцевала зажигательный танец. Анастасия Гайденко показала театрализованное представ-

ление. Злата Бриллианта исполнила трогательную песню.

В конкурсе «С добрым утром!» участницы представили, как проходят сборы семьи на работу, в школу, в детский сад. Нужно было покормить сына, заплести косички дочке, завязать галстук мужу. Все конкурсантки справились с этим заданием на отлично.

Любая женщина следит за модой. Мода изменчива. Но наши девушки не отстают от нее. Каждая мечтает о красивом наряде. Организаторы предоставили им возможность самим смоделировать свою мечту в конкурсе «Модель сезона». Вместе с группой поддержки участницы сделали и продемонстрировали костюмы из подручных материалов. Все без исключения очаровали зрителей. В перерывах между конкурсами участники художественной самодеятельности дарили зрителям песни. В зале царила праздничная атмосфера, позволяющая забыть о нерешенных проблемах, незаконченных делах.

По итогам всех конкурсных этапов победительницей конкурса, набрав наибольшее количество баллов, стала **Ирина Коробенкова**, ей присужден титул «Самая, самая, самая!». Но каждая приступавшая на вечере дама стала в чем-то тоже самой-самой. В номинации «Самая обаятельная» - Ксения Новикова, «Самая элегантная» - Елена Семенюк, «Самая очаровательная» - Анастасия Гайденко, «Самая оригинальная» - Злата Бриллианта. Победительница и участницы были награждены дипломами и памятными призами.

Ольга ПОЯРКОВА.
Фото автора.



Только днем 8 марта начинается весна...

Повсюду сугробы, мороз еще трещит и чувствительно щиплет за щеки и нос, а небо уже по-весеннему высокое и голубое. Солнце слепит, отражаясь в снежинках и в длинных прозрачных сосульках, свисающих с крыши. Настроение у всех праздничное, радостное. Все в ожидании первого весеннего праздника. Ждали его и бабушки в Доме ветеранов. И конечно, есть люди, которые приносят им этот праздник.

Давние и верные друзья Ирина Халатова и Ирина Агеева спешили к пожилым женщинам с поздравлениями и подарками. Их встречи давно уже стали традицией. То книги старикам принесут, то придут с веселыми конкурсами да играми. Развлекут, повеселят дедушек и бабушек. Глядишь, и засверкали молодым блеском глаза, оживились, помолодели старые люди. На этот раз две Ирины появились в Доме ветеранов с целым концертом, который сами же и исполнили. Они пожелали своим старшим друзьям крепкого здоровья и активного долголетия, прочитали стихи о весне и о женском празднике.

Библиотекари вспомнили вместе со своими слушателями, как поэты-классики писали о женщинах и о любви. Звучали стихи Пушкина, Тютчева, Брюсова, Есенина.

Что дарят женщинам 8 марта? Конечно же, цветы. Чудесные загадки о самых разных цветах с легкостью отгадали бабули. А какой интерес вызвали у них стихи Ларисы Рубальской! Ведь она сама женщина и пишет о них и для них.

Ну а когда перешли к музыкальным номерам, тут уж никто не остался равнодушным. Во-первых, две Ирины лихо исполнили веселые частушки, заставившие всех хохотать, во-вторых, провели конкурс песен, в которых звучат женские имена. Вздоражили всех народные страдания, а в заключение гости подарили своим друзьям подарки, которые помогла приобрести индивидуальный предприниматель О. А. Балаянскова, за что ей большое спасибо.

Вот и стал обычный мартовский день настоящим праздником для женской половины обитателей Дома ветеранов. Говорят, минута радости прибавляет год жизни. Пусть наши ветераны живут долго, радостно, счастливо, окруженные заботой и вниманием.

Лариса НИКИТИНА.
Фото автора.

Программа телевидения

Понедельник, 19 марта

НИКА-ТВ

- 06.00 Академический час 12+
- 06.45 Мультфильм
- 07.00 Легко
- 09.00 Люди РФ 12+
- 09.25 Династия 12+
- 10.05 Время спорта 6+
- 10.35 Вне игры 16+
- 10.50 "САРИЛА. ЗАТЕРЯННАЯ ЗЕМЛЯ" 0+
- 12.10 Обзор мировых событий 16+
- 12.25 Этот день в истории 12+
- 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 17.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости
- 12.40 В мире еды 12+
- 13.40 "Федор Бондарчук. Счастлив. Здесь и сейчас" 12+
- 14.50 Детские Новости 12+
- 15.05 Розовое настроение 12+
- 15.50 "ДЖАМАЙКА" 12+
- 17.50 Точка зрения 12+
- 18.05 Позитивные новости 12+
- 18.15 Родной образ 12+
- 18.45 Наша марка 12+
- 19.00 Загадки русской истории 12+
- 20.00 Вера молодых 0+
- 20.05, 04.25 Главное 16+
- 20.45, 05.05 Интересно 16+
- 21.00 Актуальное интервью 12+
- 21.15 Территория закона 16+
- 22.00 "ЛЮБОВЬ И РАЗЛУКА" 16+
- 22.45 Женская власть 16+
- 00.00 "ОДЕССИТ" 16+

Первый канал

- 05.00 "Доброе утро".
- 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
- 09.15, 04.20 "Контрольная закупка".
- 09.50 "Жить здорово!" 16+
- 10.55 "Модный приговор".
- 12.15, 02.05, 03.05 "Время покажет" 16+
- 15.15 "Давай поженимся!" 16+
- 16.00 "Мужское/Женское" 16+
- 17.00, 18.25 ЧМ по фигурному катанию.
- 18.50 "На самом деле" 16+
- 19.50 "Пусть говорят" 16+
- 21.00 "Время".
- 21.35 "ЗОЛОТАЯ ОРДА".
- 23.40 "Вечерний Ургант" 16+
- 00.15 "ШЕРЛОК ХОЛМС: БОЛЬШАЯ ИГРА".

- 12.15, 17.00, 18.25, 02.50, 03.05 "Время показает" 16+
- 15.15 "Давай поженимся!" 16+
- 16.00 "Мужское/Женское" 16+
- 18.50 "На самом деле" 16+
- 19.50 "Пусть говорят" 16+
- 21.00 "Время".
- 21.35 "ЗОЛОТАЯ ОРДА".
- 23.35 "Вечерний Ургант" 16+
- 00.00 "Познер" 16+
- 01.00 "ШЕРЛОК ХОЛМС: ЭТИОД В РОЗЫХ ТОНАХ".

Россия 1

- 05.00, 09.15 "Утро России" 12+
- 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
- 09.55 "О самом главном" 12+
- 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 "Местное время".
- 12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+
- 13.00, 19.00 "60 минут" 12+
- 15.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
- 18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир"
- 21.00 "ОСКОЛКИ".
- 23.15 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
- 01.50 "СЛЕДОВАТЕЛЬ ТИХОНОВ".

НТВ

- 05.00, 06.05 "СУПРУГИ".
- 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
- 07.00 "Деловое утро НТВ" 12+
- 09.00 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД".
- 10.25 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".
- 13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
- 14.00, 16.30 "Место встречи".
- 17.00 "БЕРЕГОВАЯ ОХРАНА".
- 19.40 "ВЫСОКИЕ СТАВКИ. РЕВАНШ".
- 21.40 "ОБРАТНЫЙ ОТСЧЕТ".
- 23.40 "Итоги дня".
- 00.10 "ДИКИЙ".

Вторник, 20 марта

НИКА-ТВ

- 06.00 Академический час 12+
- 06.45 Мультфильм
- 07.00 Легко
- 09.00, 20.00 Вера молодых 0+
- 09.05, 20.05, 04.20 Главное 16+
- 09.45 Актуальное интервью 12+
- 10.00 Культурная Среда 16+
- 10.15, 15.50 "ДЖАМАЙКА" 12+
- 11.45 В мире еды 12+
- 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 17.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости
- 12.40, 22.00 "ЛЮБОВЬ И РАЗЛУКА" 16+
- 13.40 Этот день в истории 12+
- 13.45 Жизнь как чудо 16+
- 14.50 Электронный гражданин 6+
- 15.15 Розовое настроение 12+
- 17.50 Нагиев - это моя работа 16+
- 18.45 Сказано в сенате 12+
- 19.00 Азбука здоровья 16+
- 20.45, 05.00 Интересно 16+
- 21.00 Наша марка 12+
- 21.15 Незабываемые мелодии 12+
- 22.45 Лунатика 12+
- 00.00 "ПРОЩАНИЕ В ИЮНЕ" 12+

Первый канал

- 05.00 "Доброе утро".
- 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
- 09.15, 04.25 "Контрольная закупка".
- 09.50 "Жить здорово!" 16+
- 10.55 "Модный приговор".
- 12.15, 17.00, 18.25, 02.05, 03.05 "Время показает" 16+
- 15.15 "Давай поженимся!" 16+
- 16.00, 03.30 "Мужское/Женское" 16+
- 18.50 "На самом деле" 16+
- 19.50 "Пусть говорят" 16+
- 21.00 "Время".
- 21.35 "ЗОЛОТАЯ ОРДА".
- 23.40 "Вечерний Ургант" 16+
- 00.15 "ШЕРЛОК ХОЛМС: СЛЕПОЙ БАНКИР".

Россия 1

- 05.00, 09.15 "Утро России" 12+
- 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
- 09.55 "О самом главном" 12+
- 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 "Местное время".
- 12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+
- 13.00, 19.00 "60 минут" 12+
- 15.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
- 18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир"
- 21.00 "ОСКОЛКИ".
- 23.15 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
- 01.50 "СЛЕДОВАТЕЛЬ ТИХОНОВ".

Среда, 21 марта

НИКА-ТВ

- 06.00 Академический час 12+
- 06.45 Мультфильм
- 07.00 Легко
- 09.00, 20.00 Вера молодых 0+
- 09.05, 20.05, 03.20 Главное 16+
- 09.45, 21.00, 04.15 Интересно 16+
- 10.00 Наша марка 12+
- 10.15, 15.50 "ДЖАМАЙКА" 12+
- 11.50 Освобождение Крыма 12+
- 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 17.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости
- 12.40, 22.00 "ЛЮБОВЬ И РАЗЛУКА" 16+
- 13.40 Загадки космоса 12+
- 14.50 "Мосфильм. Фабрика грэз" 12+
- 17.50 Портрет подлинника 12+
- 18.30 Позитивные новости 12+
- 18.45 История Государства Российской 6+
- 19.00 Путеводная звезда 12+
- 21.15 Вне игры 16+

Первый канал

- 05.00 "Доброе утро".
- 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
- 09.15 "Контрольная закупка".
- 09.50 "Жить здорово!" 16+
- 10.55 "Модный приговор".
- 12.15, 02.05, 03.05 "Время покажет" 16+
- 15.15 "Давай поженимся!" 16+
- 16.00 "Мужское/Женское" 16+
- 17.00, 18.25 ЧМ по фигурному катанию.
- 18.50 "На самом деле" 16+
- 19.50 "Пусть говорят" 16+
- 21.00 "Время".
- 21.35 "ЗОЛОТАЯ О



ГИБДД предупреждает

Водитель, внимание!



С 18 марта т.г. вступают в силу изменения, касающиеся водителей, которые обязаны использовать одежду со световозвращающими элементами при остановке автомобиля вне населенного пункта.

Теперь в соответствии с п. 2.3.4. ПДД РФ водитель транспортного средства обязан в случае вынужденной остановки транспортного средства или дорожно-транспортного происшествия вне населенных пунктов в темное время суток либо в условиях ограниченной видимости при нахождении на проезжей части или обочине быть одетым в куртку, жилет или жилет-накидку с полосами световозвращающего материала, соответствующими требованиям ГОСТа.

Водитель не может использовать световозвращающий браслет, брелок или самостоятельно пришить на куртку светоотражающие полосы, он должен иметь куртку или жилет, изготовленные из световозвращающей ткани.

В дороге с автомобилем может произойти поломка, и водитель, оказавшийся на проезжей части, выполняющий ремонт автомобиля, подвергается риску попасть под колеса проезжающего транспорта, тем более в темное время суток или в условиях ограниченной видимости. Такие меры предпринимаются для сохранения жизни и здоровья водителя.

А. НОВИКОВ,
зам. командира 2-го взвода 2 роты ОБ ДПС
ГИБДД УМВД России
по Калужской области, майор полиции.

Дорогие братья и сестры!

С 18 по 25 марта в храме
г. Спас-Деменска
будет пребывать чудотворная икона
святой блаженной старицы
МАТРОНЫ МОСКОВСКОЙ.

Богослужения будут совершаться ежедневно.
Прибытие святыни в храм 18 марта в 9.00 час. к началу Божественной литургии.

Отбытие 25 марта после Богослужения, которое совершил архиепископ Песоченский и Юхновский Максимилиан.

ПОМОЩЬ ПРИ ДТП

- Представительство в страховых компаниях, судах.
- Споры со страховыми компаниями (отказ, занижение выплат, неустойка).
- Независимая оценка и ЭКСПЕРТИЗА ущерба (ДТП, ПОЖАРЫ, ЗАЛИВЫ, ПАВОДКИ).
- ВЫКУП УЩЕРБА ОТ ДТП.

Тел. 8-965-705-85-70, 8-903-815-73-66, 8(4842)59-52-02.

Помогаем деньгами
8 (965) 703 66 89

г. Спас-Деменск, ул. Советская, д.55
(здание «КБО». 2-й Этаж, вход справа)

Быстро! Честно! Удобно!

Справочная информация: заемщик уплачивает проценты за заем

Общество с ограниченной ответственностью «Финансовый консультант» Я. ИНН 162107160, ОГРН 114762304274
Юридический адрес: Кострома, ул. Сибирская, д. 41А, пом. 111. Рег. № реестра МФО 65149307836553 от 25 августа 2014 года

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Гагарина, 3 (вода, рядом газ), недорого, тел. 8-920-615-98-53, 8-915-894-45-59.

XXX 8-920-099-58-93.

Ремонт холодильников на дому. Выезд в район. Вызов бесплатно, тел. 8-920-709-66-79, 8-800-550-66-79 (бесплатно).

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом в Спас-Деменске по ул. Чехова. Бревенчатый, 47 кв. м, участок 13 соток, газ, АГВ, вода, септик, спутниковое ТВ, баня. Торг, тел.

СДАЕТСЯ однокомнатная квартира в Москве, тел. 8-926-234-12-40.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
(франция)

АКЦИЯ
250 РУБ/М² ГЛЯНЦЕВЫЕ
МАТОВЫЕ
САТИН
рассрочка платежа
гарантия 10 лет

г. Людиново, ул. Ленина д.6
п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)
8 (920) 610-81-41

комфортные ОКНА

БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА
СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ
до 20 %

Реализуем
КУР-НЕСУШЕК.
Бесплатная доставка,
тел. 8-960-446-86-26.

ПАРНИКИ И ТЕПЛИЦЫ
улучшенной конструкции
в наличии и на заказ,
ул. Советская, д. 74.
(ИП Щерба В. А.).

Внимание!

22 и 29 марта
с 11 до 11.30 час.
на рынке в Спас-Деменске



в продаже
большие несущиеся белые
куры по 135 руб.,
куры на мясо (2-
3 кг) - по 110 руб.,
курочки-несушки рыжие (воз-
раст - 7 мес.) - по 157 руб.
Тел. 8-911-610-32-71.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Ицкевич Анной Геннадьевной, 248000, Калужская область, г. Калуга, ул. Космонавта Комарова, д. 45, корп. 1, кв. 2, тел. 8-910-864-47-67, e-mail: a.itskevich@mail.ru, номер в реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 32059, в отношении земельного участка с кадастровым номером 40:18:083300:27, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, д. Супесок, ул. Северная, д. 1, кв. 1, кадастровый квартал 40:18:083300.

Заказчиком кадастровых работ является Богаченков Эдуард Петрович (почтовый адрес: 249610, Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, д. Марково, д. 2), тел. 8-909-251-74-45. Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится 17 апреля 2018 г. в 10 час. по адресу: г. Калуга, ул. Никитина, д. 13.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Калуга, ул. Никитина, д. 13.

Требования о проведении соглашения местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 16 марта 2018 года по 17 апреля 2018 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются в течение месяца с момента публикации объявления по адресу: г. Калуга, ул. Никитина, д. 13.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

КОНДИЦИОНЕРЫ
продажа монтаж обслуживание

дешевые пластиковые и из дерева ОКНА

НИЗКИЕ ЦЕНЫ Скидка от ОБЪЕМА !

твой дом компания
консультация и замер
бесплатно

Натяжные потолки
собственное производство натяжных потолков

г. Людиново ул. Ленина 3
8(4844)6-70-77, 8-930-034-99-05

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. Е-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор К. Б. ВЛАСЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1403. Заказ Подписано в печать 14.03.2018 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.



Алексей Анатольевич
ЗАХАРОВ

12 марта трагически погиб и. о. начальника пункта полиции для обслуживания территории Спас-Деменского района Алексей Анатольевич Захаров.

А. А. Захаров родился 5 января 1984 года в деревне Бахмутово Барятинского района в крестьянской семье. Алексей был старшим из двух сыновей. После окончания Бахмутовской основной школы поступил в Кировский педколледж. Затем была служба в армии.

С июня 2006 года - инструктор по розыску отделения уголовного розыска ОВД Барятинского района.

С 2010 года Алексей Анатольевич принят на должность участкового уполномоченного полиции в с. Барятино. За ответственность и внимание к людям в 2016 году он был признан лучшим участковым уполномоченным полиции МОМВД России «Кировский».

С декабря 2017 года исполнял обязанности начальника пункта полиции для обслуживания территории Спас-Деменского района.

За добросовестный труд Алексей Анатольевич был отмечен и награжден более 15 раз.

Женат, имеет двоих детей - дочь и сына. Жена - учитель математики Барятинской средней общеобразовательной школы. Семья образцовальная.

За этиими скучными фактами красивая душа, искренность и честность человека, работника, начинающего руководителя. Именно таким и запомнят спасменцы Алексея Анатольевича Захарова.

Самые искренние соболезнования родным и близким.
Администрация и депутаты

Районного Собрания
МР «Спас-Деменский район».

Сотрудники пункта полиции для обслуживания территории Спас-Деменского района МО МВД России «Кировский» глубоко скорбят по поводу трагической смерти и. о. начальника пункта полиции Алексея Анатольевича ЗАХАРОВА.

Светлая и добрая память о нем навсегда сохранится в наших сердцах.

Сил и мужества родным и близким в этот скорбный час.